

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 58Ek/1450/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6122318986
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 07. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Martina Vazanová
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2022:6122318986.1

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnom konaní oprávneného: BENCONT COLLECTION, a. s., IČO: 47 967 692, so sídlom Vajnorská 100/A, 831 04 Bratislava, práv. zast. JUDr. Oskar Chnápko, advokát, Komenského 3, 974 11 Banská Bystrica, IČO: 45 018 201, proti povinnému: C. Z., S.: XX.X.XXXX, N. M. U. XXXX/XX, XXX XX D., o vymoženie 128,15 Eur s prísl. a trov exekúcie, o návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie, takto

rozhodol:

Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie **o d m i e t a**.

o d ô v o d n e n i e :

1. Oprávnený sa cestou splnomocneného právneho zástupcu návrhom na vykonanie exekúcie doručeným tunajšiemu súdu dňa 03.05.2022 domáhal od povinného vymoženiu sumy 128,15 Eur s prísl., a to na základe rozsudku Okresného súdu Lučenec, sp. zn. 9C/148/2015 zo dňa 29.04.2015. Oprávnený podal návrh na vykonanie exekúcie v súlade so zákonom č. 233/2019 o ukončení niektorých exekučných konaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

2. Okresný súd Banská Bystrica prípisom zo dňa 07.06.2022 vyzval oprávneného, aby v lehote 10 kalendárnych dní od doručenia výzvy odstránil vady návrhu na vykonanie exekúcie (aby predložil výzvu, ktorou bol povinný vyzvaný na splnenie pohľadávky v posledných troch mesiacoch pred podaním návrhu na vykonanie exekúcie, alebo Dohodu o postupnom splnení pohľadávky priznanej exekučným titulom uzavretej s povinným v priebehu troch rokov od nadobudnutia vykonateľnosti exekučného titulu. V prípade, ak oprávnený povinného nevyzval na splnenie pohľadávky v posledných troch mesiacoch pred podaním návrhu na vykonanie exekúcie, ani neuzavrel s povinným Dohodu o postupnom splnení pohľadávky priznanej exekučným titulom v priebehu troch rokov od nadobudnutia vykonateľnosti exekučného titulu vyzval oprávneného, aby v časti E) elektronického formulára "Vymáhaný nárok" opravil opakujúce sa príslušenstvo pohľadávky spôsobom, že si ho uplatní len do vykonateľnosti exekučného titulu) a zároveň ho poučil, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Taktiež súd oprávneného poučil podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku o tom, že pokiaľ sa vady návrhu na vykonanie exekúcie neodstránia prostredníctvom na to určeného elektronického formulára, na opravu sa neprihliada.

3. Dňa 14.06.2022 bolo tunajšiemu súdu doručené podanie na formulári „Exekučné konanie - oprava vád návrhu na začatie exekúcie“, v ktorom právny zástupca oprávneného uviedol, že prijatá výzva súdu sa na tento konkrétny prípad nehodí vzhľadom na skutočnosť, že sa jedná o repodaj exekúcie skončenej podľa ZUNEK a má zato, že na tento prípad sa § 53 ods. 3 písm. g) zákona č. 233/ 1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) nedá a nemôže aplikovať.

4. Preto dňa 15.06.2022 súd vyzval oprávneného na predloženie dokumentu "UPOVEDOMENIE O ZASTAVENÍ STAREJ EXEKÚCIE" sp. zn. EX 47372/15, vydaného súdnym exekútorom JUDr. Rudolfom Krutým a oznámenia súdneho exekútora (JUDr. Rudolfa Krutého o ukončení exekučného konania č. EX 47372/15, a to prostredníctvom opravného formulára do 10 kal. dní. Opätovná výzva na odstránenie

vád bola právnenému zástupcovi oprávneného doručená dňa 15.06.2022, teda lehota na odstránenie vąd návrhu na vykonanie exekúcie uplynula dňa 30.06.2022. Oprávnený na súdnu výzvu nijako nereagoval, ani nepožiadal o predĺženie lehoty. Oprávnený teda návrh na vykonanie exekúcie v stanovenej lehote neopravil resp. nedoplnil v súlade s výzvou súdu.

5. Podľa § 52 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), ak sú v návrhu na vykonanie exekúcie chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne, v dôsledku ktorých je návrh nejasný alebo neúplný, súd vyzve toho, kto návrh na vykonanie exekúcie podal, aby v lehote nie kratšej ako päť pracovných dní od doručenia výzvy chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne odstránil, a poučí ho, že inak návrh na vykonanie exekúcie odmietne. Ak bol návrh podaný prostredníctvom exekútora, opraviť sa musí prostredníctvom toho istého exekútora.

6. Podľa § 52 ods. 2 Exekučného poriadku chyby v písaní alebo iné zrejme nesprávne sa musia odstrániť prostredníctvom na to určeného elektronického formulára, inak sa na opravu neprihliada.

7. Keďže oprávnený v stanovenej lehote návrh na vykonanie exekúcie v súlade s výzvou súdu nedoplnil, v dôsledku čoho je návrh na vykonanie exekúcie neúplný, súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie podľa § 52 ods. 1 Exekučného poriadku odmietol.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.